

并全部汇往灾区。(南京市燃气管理处)

### 南京华润燃气举办 向汶川地震灾区捐款献爱心活动

2008年5月16日上午,南京华润燃气有限公司在办公楼以及各天然气加气站举行了向汶川地震灾区人民捐款献爱心的活动。上午10点,红山、沙洲等天然气加气站先后举行了捐款仪式,在仪式上,各加气站的员工热情高涨,在加气站站长的带领下,大家纷纷捐出自己的一份爱心,一些前来加气的司机朋友也深受感动,主动向捐款箱里捐钱。在加气站捐款活动结束后,公司领导和部室员工在大会议室举行捐赠仪式,公司领导带头捐款,捐款箱前排起了长龙,大家慷慨解囊,争献爱心。最后,在公司全体员工的努力下共募集到捐款36185元,给灾区的同胞们带去了南京华润燃气的一份祝福和问候。

(南京华润燃气(集团)有限公司)

### 长沙百江燃气1500套 燃气灶具送往灾区

2008年5月21日下午2时,2台货车载着长沙百江燃气公司捐赠的1500个全新液化石油气钢瓶开赴四川成都。据了解,该公司捐赠的1500套燃气灶,20日也已在广东发往四川灾区的途中。该公司负责人李挺柏告诉记者:“百江燃气公司3天时间之内在全国紧急调配1500套液化石油气灶具,就是为了让灾民能尽早吃上一口热饭。”

四川多使用管道煤气,此次地震中受损严重,灾后无法使用。18日下午,长沙百江燃气公司接到四川方面的求援,随即向制造商发出1500套、价值90多万元的燃气灶用具订单。接到钢瓶订单的江南机器公司,为此将其他客户订单推后,并专门召开动员会,70多名工人连轴作业。为保证质量,该厂临时决定将钢瓶气密检测由2个气压,提高到2.5个气压,且保压时间“一秒也不能少”,不让一个有隐患的产品进入灾区。经过努力,原本需7天才能完成的1500个钢瓶,2008年5月21日下午如数交货,1

44

罐液化石油气足够使用1个月,灾民领到灶具就可以烧水做饭了。

摘自《湖南日报》

### 武汉市燃气热力 工程公司党委组织捐款

武汉市燃气热力工程公司党委、工会呼吁所有党员、干部及职工,关心地震灾情,向灾民伸出援助之手,贡献绵薄之力,并于2008年5月15日上午开展抗震救灾捐款活动,帮助灾区人民渡过生活难关。公司领导、中层以上干部,机关职工及民建队负责人共计90余人参加了现场捐款,其他职工约200余人派代表将其善款投入捐款箱中,捐款仪式持续20分钟左右,共募得善款5万余元,这些善款将承载着我们的爱心一起送到灾区人民手中,以帮助他们克服困难,重建家园,早日赢得抗震救灾的胜利。

(武汉市燃气热力工程公司党委)

### 武汉市天然气有限公司 200顶帐篷捐送灾区

2008年6月8日,武汉市天然气有限公司表示,该公司捐赠的200顶帐篷正送往灾区。

武汉市天然气有限公司林铭荣总经理介绍,地震发生后,该公司就一直牵挂着受灾地区的情况,由于安置灾区同胞的需要,目前帐篷已成为受灾地区最紧缺的物资。该公司了解到这一情况后,立即派出专门采购人员四处搜集帐篷,在第一时间与浙江杭州的一家帐篷生产厂家取得了联系,直接付款定购了200顶标准样式救灾帐篷,并通过武汉市红十字会指定援助到四川灾区。此前,该公司员工还通过多种渠道捐款近17万元。

摘自《长江网》

### 邢台市4000套燃气灶具发往四川

2008年6月11日,邢台市援川4000套液化石油气钢瓶及灶具运往四川。

从6月11日中午12时开始,邢台市煤气热力